
ПРОТОКОЛ № 7
розширеного засідання Громадської ради 

при Подільській районній в місті Києві державній адміністрації
на 2019 -  2021 роки

Дата: 30.10.2019 
Час: 15.00

Подільська районна в місті Києві 
державна адміністрація 
(Контрактова площа, 2, актова зала)

Головуючий: Білінський Тарас Володимирович, голова Громадської ради при 
Подільській районній в місті Києві державній адміністрації

Присутні: 10 обраних членів Громадської ради при Подільській районній в 
місті Києві державній адміністрації (реєстрація додається), Козак Юрій 
Олександрович, начальник відділу з питань внутрішньої політики та зв’язків з 
громадськістю Подільської районної в місті Києві державної адміністрації

Запрошені: перший заступник голови Подільської районної в місті Києві 
державної адміністрації Дубовик Микола Григорович, начальник фінансового 
управління Подільської районної в місті Києві державної адміністрації 
Кабанець Лариса Миколаївна, представники інститутів громадянського 
суспільства та мешканці району (реєстрація додається).

Порядок денний:
1. Про обговорення з громадськістю показників видаткової частини проекту 
бюджету м. Києва на 2020 рік для Подільського району.
2. Про виконання в Подільському районі м. Києва Міської комплексної цільової 
програми «Київ без бар'єрів» на 2018 -  2021 роки.
3. Про роботу управління освіти Подільській районної в місті Києві державної 
адміністрації щодо створення нового освітнього простору в рамках реалізації 
Концепції Нової української школи. •
4. Про стан виконання доручень (завдань) Громадської ради.
5. Про різне.

1. СЛУХАЛИ:
Білінського Т.В., голову Громадської ради, який розпочав засідання, оголосив 
порядок денний та запропонував перейти до першого питання, а саме: про 
обговорення з громадськістю показників видаткової частини проекту бюджету 
м. Києва на 2020 рік для Подільського району. Представив присутнім 
доповідача з зазначеного питання Кабанець Л.М.

ВИСТУПИЛИ:
Кабанець Л.М., начальник фінансового управління Подільської районної в 
місті Києві державної адміністрації, яка детально проаналізувала зведені
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показники до бюджетного запиту Подільської районної в місті Києві державної 
адміністрації на 2020 рік у розрізі галузей та за економічною ознакою видатків. 
Відповіла на запитання присутніх.
Дубовик М.Г., перший заступник голови Подільської районної в місті Києві 
державної адміністрації, який закликав присутніх долучитися до визначення 
пріоритетності та доцільності реалізації конкретних заходів, які планується 
включити до бюджетного запиту Подільської районної в місті Києві державної 
адміністрації, як головного розпорядника коштів бюджету міста Києва на 2020 
рік.

До обговорення долучились усі присутні, виказували пропозиції та задавали 
питання доповідачам.

ВИРІШИЛИ:
1. Взяти інформацію виступаючих до відома.
2. Доручити Комітету з питань бюджету, екології та туризму напрацювати 
пропозиції щодо визначення пріоритетності та доцільності реалізації 
конкретних заходів, які планується включити до бюджетного запиту 
Подільської районної в місті Києві державної адміністрації, як головного 
розпорядника коштів бюджету міста Києва на 2020 рік та надати до 
фінансового управління району на електронну адресу: гїц podilrda@kmda.qov.ua

2. СЛУХАЛИ:
Білінського Т.В., голову Громадської ради, який запропонував перейти до 
другого питання, а саме: про виконання в Подільському районі м. Києва 
Міської комплексної цільової програми «Київ без бар'єрів» на 2018 -  2021 роки. 
Звернув увагу присутніх, що питання згідно з Планом роботи Громадської ради 
та надав слово доповідачу Матюкіну І.В.

ВИСТУПИЛИ:
Матюкін І.В., член Громадської ради, який розпочав виступ з загальної 
інформації про мету, основні завдання та визначення проблем на розв’язання 
яких спрямована програма. Розповів про результати виконання програми в 
Подільському районі та обсяги фінансування. Навів приклади випадків щодо 
мешканців району з особливими потребами для яких відсутності умови 
доступності безперешкодного доступу, навіть до власного помешкання. 
Підкреслив що усунення бар’єрів на шляху до самореалізації осіб з особливими 
потребами, гарантування безперешкодного доступу до об’єктів житлового та 
громадського призначення має бути одним із пріоритетних напрямків держави.

Афіндулі С.І., заступник голови Громадської ради, який відреагував на виступ 
Матюкіна І.В. в частині що стосується проблем мешканців з особливими 
потребами для яких відсутності умови доступності безперешкодного доступу, 
навіть до власного помешкання. Закликав членів Громадської ради допомогти у 
вирішенні зазначеної проблеми. Запропонував Комітету з питань людей з
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інвалідністю, учасників бойових дій, ветеранів, вимушених переселенців і сімей 
загиблих підготувати лист до фахової установи щодо необхідності 
встановлення пандуса за місцем проживання особи з особливими потребами на 
просп. Г. Гонгадзе, 7.

Усі члени Громадської ради підтримали пропозицію Афіндулі С.І.

ВИРІШИЛИ:
1. Взяти інформацію Матюкіна І.В. до відома.
2. Доручити голові комітету з питань людей з інвалідністю, учасників бойових 
дій, ветеранів, вимушених переселенців і сімей загиблих Матюкіну І.В. 
підготувати лист до фахової установи щодо необхідності встановлення пандуса 
за місцем проживання особи з особливими потребами на просп. Г. Гонгадзе, 7.
3. Доручити комітету з питань людей з інвалідністю, учасників бойових дій, 
ветеранів, вимушених переселенців і сімей загиблих взяти на контроль 
виконання звернення Громадської ради щодо встановлення пандуса за місцем 
проживання особи з особливими потребами на просп. Г. Гонгадзе, 7 та 
доповісти про результати на черговому засіданні Громадської ради.

3. СЛУХАЛИ:
Білінського Т.В., голову Громадської ради, який запропонував перейти до 
розгляду третього питання, а саме: про роботу управління освіти Подільської 
районної в місті Києві державної адміністрації щодо створення нового 
освітнього простору в рамках впровадження Концепції Нової української 
школи. Запросив до слова Кошару О.С.

ВИСТУПИЛИ:
Кошара О.С., член громадської ради, яка довела до присутніх інформацію 
щодо реалізації Концепції Нової української школи, яка передбачає 
відповідного ресурсного забезпечення для впровадження нового освітнього 
простору. Зазначила, що управлінням освіти Подільської районної в місті Києві 
державної адміністрації було проведено ряд робіт для вдосконалення нового 
освітнього простору в рамках реалізації концепції в Подільському районі.

ВИРІШИЛИ:
1. Взяти інформацію Кошари О.С до відома.

4. СЛУХАЛИ:
Білінського Т.В., голову Громадської ради, який запропонував перейти до 
четвертого питання, а саме: про стан виконання доручень (завдань) Громадської 
ради. Зазначив, що у зв’язку з відсутністю з поважної причини члена 
громадської ради Спасіченко С.П., розгляд даного питання переноситься на 
наступне засідання.



ВИСТУПИЛИ:
Козак Ю.О., начальник відділу з питань внутрішньої політики та зв’язків з 
громадськістю, який на правах секретаря Громадської ради вкотре нагадав 
присутнім щодо необхідності налагодження комунікації шляхом надання 
відповіді на електронну розсилку, що здійснює відділ з питань внутрішньої 
політики та зв язків з громадськістю. Наголосив на необхідності своєчасної 
підготовки до засідань з урахуванням доручень, визначених протоколами 
засідань та передбачених Планом роботи Громадської ради, які завчасно 
надсилаються в електронному вигляді з повідомленням про проведення 
наступного засідання співробітниками відділу з питань внутрішньої політики та 
зв’язків з громадськістю.
Також звернув увагу присутніх, що на минулих засіданнях, заплановані 
порядком денним питання були відтерміновані у зв’язку з відсутністю 
доповідача. Зазначив, що відповідно до п. 17 Положення про Громадську раду 
при Подільській районній в місті Києві державній адміністрації членство в 
Громадській раді припиняється на підставі рішення Громадської ради у разі 
систематичної відсутності члена Громадської ради на її засіданнях без 
поважних причин (більше ніж два рази підряд).

Запропонував провести наступне засідання Громадської ради о 15.00 13.11.2019 
в каб. 9 Подільської районної в місті Києві державної адміністрації.

ВИРІШИЛИ:
1. Взяти інформацію Козака Ю.О. до відома.
2. Доручити Думі В.М. переглянути попередні доручення визначені 
протоколами засідань та передбачені Планом роботи Громадської ради, що 
були відтерміновані у зв’язку з його відсутністю та доповісти про результати.
3. Провести наступне засідання Громадської ради о 15.00 13.11.2019 в каб. 9 
Подільської районної в місті Києві державної адміністрації
4. Розглянути питання відповідно до Плану роботи Громадської ради:
- про реалізацію державної політики у сфері соціального захисту населення 
Подільського району м. Києва {Спасіченко С.П., Гребенчукова A.C., 
Василець Ю.В.), питання згідно з Планом роботи Громадської ради;
- про роботу служби у справах дітей та сім'ї Подільської районної в місті Києві 
державної адміністрації щодо захисту прав дитини, зокрема, утворення 
прийомних сімей, дитячих будинків сімейного типу (Кошара A.B., 
Спасіченко С.П., Гребенчукова A.C., Василець Ю.В.) питання згідно з Планом 
роботи Г ромадської ради;
- про стан виконання доручень (завдань) ГромадськоГради (Спасіченко С.П.), 
питання перенесено з попередньогозщцдання.

Голова Громадської ради /  /  Тарас БІЛІНСЬКИЙ
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Секретар Громадської ради Й Ж  ) Юрій КОЗАК
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